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Geometria:
1.-encontrar la medida del un trazo AB, si un punterior P lo divide en la razon de
9:4, y el menor de los trazos mide 18 cm.

2.- un punto Q divide exteriormente a un trazo ABO=cm., en la razon 2:3.
Determinar el menor trazo que determina un puntaerior al trazo que lo divide en la
misma razon.

3.- Un punto D situado en la prolongacion de AB6=ch., es tal que DA: DB=
7:8.Calcular la medida de DA Y DB.

4.-Un punto n divide interiormente a AB, tal quéA:NNB = 5:9 .La distancia de N al
punto medio del trazo AB es de 28 cm. Calcular NB, AB

5.-Un punto P divide un trazo AB en la razén 5i6elSnayor de los trazos equivale a
60 cm. Calcula la altura del triangulo equilatesostruido con el otro trazo.

6.- Un trazo AB se divide interiormente por un muRten la razén de 7:2 .si el menor
de los trazos es de 40 cm.Calcular

1.- la superficie y el perimetro del rectdngulostando con estos trazos

2.- la medida de la diagonal del cuadrado CONSTRUCON EL MENOR DE LOS
TRAZOS.

7.-Un trazo AB se divide interiormente en la razéh .En este mismo trazo se
construyen dos triangulos equilateros de modo agialturas sean estos trazos. Calcular
el perimetro de la figura que se forma.

8.- dividir el trazo AB= 23 cm., en tres partesgorrionales a los nimeros: 2, 3, 5.

9.- calcular la distancia entre los puntos de @ivisrmonica de un trazo AB de 36 cm.,
dividido en la razén 4: 2.

10.-un trazo AB = 28 cm., se divide armdénicamentéagazon 4:3. Calcular el area y el
perimetro de la circunferencia de apolonio.



